



ریز برنامه های تلویزیونی
دکتر محسن رضایی

صفحه ۲

ویژه نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری



www.tosevaevalat.ir

دفتر سیاسی حزب توسعه و عدالت - نشریه داخلی - پیش شماره دهم - شنبه ۲ خرداد ۲۸ جمادی الاولی ۱۴۳۰

حمایت آیت الله
مبشر کاشانی از
دکتر رضایی



یادداشت

ضرورت های حضور رضایی

سید حسین مرعشی

حضور گسترده مردم، نقش جریان هایی را که می خواهند همیشه خودشان در قدرت باشند، کم رنگ می کند. زمانی که نامزدهای اصلاح طلب از رسانه بی فراگیر محروم هستند، باید حامیان اصلاح طلب تلاش مضاعفی را برای معرفی کاندیدایشان به جامعه داشته باشند. هواداران اصلاحات و کاندیداهای اصلاح طلب، هر نفرشان باید یک رسانه باشند به ویژه جوانانی که به اینترنت و سایت ها دسترسی دارند باید اخبار را به گوش همه مردم برسانند.

خوشبختانه در انتخابات پیش رو، محدودیت هایی چون صلاحیت یا عدم صلاحیت، نظارت استصوابی و... وجود ندارد. در این دوره انتخاباتی در حال برگزار شدن است که نهادهای موثر نظام بر اصالت رای مردم تاکید دارند. در قانون جمهوری اسلامی ایران، نهادهای نظامی حق دخالت در انتخابات یا تاثیر گذاری هدفمند را ندارند.

امروز انتخابات در شرایط مطلوبی به سر می برد. مردم نیز باید این امر را متوجه شوند و در صحنه انتخابات نقش موثری ایفا کنند. در این دوره حتی بالاتر از دوم خرداد را به ثبت رسانند.

این وظیفه روزنامه نگاران و فعالان سیاسی است که به مردم اطلاع رسانی کنند. به تعبیر نگارنده، تفاوت چندانی نمی کند که چه کسی به عنوان رئیس جمهور انتخاب شود بلکه مهم این است که مردم در انتخابات شرکت کنند و خودشان انتخاب کنند چرا که در این صورت، نتیجه انتخابات هر چه باشد، مردم آن را انتخاب کرده اند و کسی در آن دخالتی نکرده است. واقعیت آن است که حتی اگر کاندیدای رقیب نیز در انتخابات پیروز شود، در این صورت ما با آن موافقم چون حتی اگر کاندیدای رقیب عملکردش به گونه ای باشد که اکثریت واقعی مردم او را انتخاب کرده باشند، دیگر هیچ جریانی نباید با وی مخالفت کند. در اینجا اما نکته منفی این است که دولت نهم در عدم حضور و مشارکت مردم، خواهان حضور در خور در قدرت است.

معتقد اصلاح طلبان باید اقدامات حقوقی و نظارتی خود را انجام دهند. اما برداشت بنده این است که به نتیجه انتخابات می توان اطمینان داشت. مساله مهم تر این است که اگر بیش از ۷۰ درصد مردم در انتخابات شرکت کنند و بین رئیس جمهوری و سه کاندیدای دیگر شکاف رای به وجود آید، سنگ اندازی هایی که گاه در حواشی انتخابات پیش می آید، برطرف می شود. بنابراین حضور مردم در صحنه انتخابات کمک فراوانی خواهد کرد تا تقلب و تخلفی در انتخابات پیش نیاید. حضور گسترده مردم، نقش جریان هایی را که می خواهند همیشه خودشان در قدرت باشند، کم رنگ می کند. پتانسیل اجتماعی امروز نیز بستر ساز حضور گسترده مردم است و آثار حرکت و جنبش مردمی در گوشه و کنار دیده می شود، چرا که مردم به وضع موجود بسیار معترض هستند. حتی حضور محسن رضایی در انتخابات نیز مویذ همین نکته است.

حضور محسن رضایی نشان داد امروز غیر از گروهی از جوانان تندرو و افراطی که به نوعی مسخ آقای احمدی نژاد شده اند، اصولگرا بودن محمود احمدی نژاد به معنای واقعی، نزد خیلی از اصولگرایان زیر سوال رفته است. حداقل نمره حضور محسن رضایی این است که اصولگرایانی که یقین پیدا کرده اند احمدی نژاد اصولگرا نیست، می توانند با طیب خاطر در انتخابات شرکت کنند و تعداد این گروه نیز در ایران کم نیست. به تعبیر بنده، مهم این است که همه افراد، قدرت انتخاب داشته باشند و به گونه ای نباشد که افراد دارای دایره گزینش محدود باشند. با عدم حضور محسن رضایی شاید عده زیادی از اصولگرایان مجبور می شدند به آقای احمدی نژاد رای دهند که در شرایط حاضر این اجبار رفع شده است و بک چهره اصولگرای واقعی که بر گردن این مملکت نیز حق دارد و در دوران سخت دفاع مقدس فرمانده سپاه بوده و برای کشور جانبازی کرده، در صحنه حاضر شده است. از سوی دیگر رضایی دارای تحصیلات عالی و دکترای اقتصاد و در حال تدریس در دانشگاه است و در مجموع شخصیت قابل احترامی است.

به تعبیر بنده، اگر یک اصولگرای واقعی در صحنه انتخابات وجود دارد، قطعاً محسن رضایی است و حیث است که اصولگرایی تنها با رئیس دولت نهم تعریف شود. طی این مدت، شاهد بوده ایم که دولت نهم از یکسری ترندهای تبلیغاتی برای گرفتن رای مردم نقاط دور افتاده استفاده می کند. این ترندها به صورت طبیعی تاثیر گذار است. اما همه امیدواریم مردم هر چه به آنها می دهند، بگیرند اما آزادی شان را در مقابل کالا ن فروشند. برنامه من یک انقلاب اقتصادی در کشور است و این انقلاب اقتصادی قطعاً راه سهمیه بندی بنزین و محدودیت هایی که دولت ایجاد کرده نخواهد بود.

چنان که ملاحظه می شود منظور رضایی از مختصات و چگونگی رسیدن به لبه پرتگاه دقیقاً همان برنامه هایی است که دولت قصد دارد در چهار سال آتی آن را اجرا نماید.

بیانیه دکتر محسن رضایی در مورد زنان؛

دریغ که این حماسه آفرینان گمنام مانده اند

هیچ نهضتی را سراغ ندارم که زن و یا زنانی در آن نقش اساسی نداشته باشند. هیچ قهرمان ملی، دانشمند و یا سیاستمداری بزرگ را نمی شناسم که از تربیت در دامان مادری فرهیخته کمال نیافته باشد و یا از همراهی همسری وفادار بی بهره باشد. تاریخ، گواهی صادق بر این مدعا است. دریغ آنکه این حماسه آفرینان همواره گمنام مانده اند.

من در دولت خود نه تنها پست کلیدی به زنان کشور خواهم داد بلکه در اداره امور کشور، از زنان توانمند در تمامی مشاغل و مدیریت آن مراکز استفاده خواهم کرد. اگر بیمه بیکاری مهم است، بیمه زنان خانه دار مهم تر است. به لحاظ اقتصادی سهم کار زنان خانه دار در تولید ناخالص ملی، چشمگیر و قابل محاسبه است. از این رو شغل خانه داری را تصویب و «حقوق خانه داری» به زنان خانه دار پرداخت خواهد شد که در برنامه اعلام خواهم کرد. ادامه در صفحه ۲



از اولویت های دولت من رفع محرومیت و فقرزدانی از اقشار مختلف از جمله زنان سرپرست خانواده و زنان آسیب دیده است.

اولین قدم، آماده سازی و توانمند کردن زنان در امور زیر می باشد:

- ۱- مهارت های زندگی
 - ۲- فرهنگ سازی و تربیت فرزندان
 - ۳- مشارکت ها و مدیریت های اجتماعی و سیاسی
- خط مشی ما در امور بانوان برای ساختن یک جامعه انسانی و توحیدی که ابراهیم و هاجر محور آن هستند، عبارتند از:
- ۱- تناسب در حقوق و وظایف زن و مرد در خانواده و برابری حقوق زن و مرد در اجتماع
 - ۲- ارتقای تشکیلات مربوط به زنان
 - ۳- توزیع عادلانه و بدون تبعیض امکانات و فرصت ها در همه امور ورزشی، تحصیلی، شغلی، بهداشتی و سلامت، تولیدی و تجاری برای زنان کشور.

بیانیه دکتر محسن رضایی درباره زنان منتشر شد:

دریغ که این حماسه آفرینان گمنام مانده اند

کشور و زندگی و جامعه، نقش ایفا کنند. زنان ما، در مجامع بین المللی از دیگران برترند و نه تنها در ورزش بلکه در بقیه امور می توانند گوی سبقت را ببرایند. من در دولت خود نه تنها پست کلیدی به زنان کشور خواهم داد بلکه در اداره امور کشور، از زنان توانمند در تمامی مشاغل و مدیریت آن مراکز استفاده خواهم کرد. اگر بیمه بیکاری مهم است، بیمه زنان خانه دار مهم تر است. به لحاظ اقتصادی سهم کار زنان خانه دار در تولید ناخالص ملی، چشمگیر و قابل محاسبه است. از این رو شغل خانه داری را تصویب و «حقوق خانه داری» به زنان خانه دار پرداخت خواهد شد که در برنامه اعلام خواهم کرد.

به گزارش پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی، وی در بیانیه خود درباره زنان ایرانی، مطالبات مغفول مانده این قشر جامعه را یادآوری کرده و گفته است: هیچ نهضتی را سراغ ندارم که زن یا زنانی در آن نقش اساسی نداشته باشند و هیچ دانشمندی یا سیاستمداری را نمی شناسم که از تربیت در دامان مادری فرهیخته کمال نیافته باشد ام دریغ که این حماسه آفرینان گمنام مانده اند.

متن کامل این بیانیه به شرح زیر است:

هیچ نهضتی را سراغ ندارم که زن و یا زنانی در آن نقش اساسی نداشته باشند. هیچ قهرمان ملی، دانشمند و یا سیاستمداری بزرگ را نمی شناسم که از تربیت در دامان مادری فرهیخته کمال نیافته باشد و یا از همراهی همسری وفادار بی بهره باشد. تاریخ، گواهی صادق بر این مدعا است. دریغ آنکه این حماسه آفرینان همواره گمنام مانده اند. طی سالهای اخیر دهها هزار دختر جوان ایرانی به سطح عالی علمی دست یافته است. چرا نباید از این سرمایه عظیم انسانی، عاطفی، علمی در توسعه ملی استفاده کرد. به نظر من، زن نقش مؤثر در توسعه فرهنگی و اجتماعی و توسعه اقتصادی و سیاسی دارد که در این میان، محوریت او در توسعه فرهنگی آشکار است. زنان ما باید با حفظ ارزش های ایرانی و اسلامی در تمامی سطوح اداره

حمایت آیت الله مبشر کاشانی از دکتر رضایی

مرجع عالیقدر حضرت آیت الله العظمی مبشر کاشانی در پاسخ به سوال خبرنگار سیمای قرآن در خصوص انتخابات ریاست جمهوری فرمودند، که جهت آگاهی امت شهید پرور ایران اسلامی در ذیل از نظراتان می گذرد:

همانگونه که مستحضرید در آستانه انتخابات ریاست جمهوری قرار داریم برخی شنیده ها حاکی از آن است که حضرت تعالی از میان کاندیداهای مطرح ریاست جمهوری دکتر محسن رضایی را به عنوان فرد اصلح انتخاب نموده اید خواهشمند است در این خصوص توضیحات بیشتری را مرحمت بفرمایید.

پاسخ حضرت آیت الله العظمی مبشر کاشانی:

جناب آقای دکتر محسن رضایی از چهره های اخلاقی و مشهور و محبوب نظام مقدس اسلامی و مردم عزیز ایران است خدمات وفاداری های او فراموش نشدنی و ستاره وجودش در تاریخ انقلاب درخشش خاصی دارد مرحوم امام خمینی (قدس سره) به ایشان علاقه شدید داشتند و مورد عنایات رهبر معظم انقلاب می باشند و نیز مرحوم آیت الله بهاءالدینی و مرحوم آیت الله سید عبدالکریم کشمیری که از فقهاء و عرفاء عصر حاضر بودند به آقای رضایی علاقه مند بوده و آیت الله کشمیری از ایشان تعریف و تمجید می فرمودند و اینجانب سال های متمادی با وی مرتبط و از او شناخت کامل جهت سیر و سلوک معنوی و از تعهد و دینداری و صلاحیت علمی و مدیریتی و توانمندی او دارم خلاصه هر انسان عاقل و منصف که با شخصیت کم نظیر ایشان آشنایی دارد به وی جهت کاندیدای شدن و انتخاب او در امر تصدی ریاست جمهوری اسلامی ایران اقرار و اعتراف و اذعان می نماید امید است که مورد الطاف خاصه حضرت محبوب و معبود و مورد عنایات خاصه حضرت بقیة الله الاعظم قرار گرفته و جهت بندگی خدا در مسیر خدمت به مردم و کشور عزیز و نظام مقدس اسلامی و خدمت به دین مبین اسلام موفق و موید من عندالله تعالی باشد

برنامه کامل کاندیدها در شبکه های تلویزیونی

برنامه کامل روزانه کاندیدها در رسانه ملی در قالب شبکه های اول، دوم، سوم و چهارم و همین طور شبکه جهانی جام جم از سوی سازمان صدا و سیما اعلام شد.	برنامه کامل روزانه کاندیدها در رسانه ملی در قالب شبکه های اول، دوم، سوم و چهارم و همین طور شبکه جهانی جام جم از سوی سازمان صدا و سیما اعلام شد.
بنابر اعلام سازمان صدا و سیما کاندیدها بصورت روزانه در شبکه های مختلف رادیویی و تلویزیونی در طول ۲۰ روز فرصت تبلیغاتی خود از شبکه های متعدد برنامه خواهند داشت که بر این اساس و طبق برنامه روزانه به اطلاع مخاطبان می رسد.	بنابر اعلام سازمان صدا و سیما کاندیدها بصورت روزانه در شبکه های مختلف رادیویی و تلویزیونی در طول ۲۰ روز فرصت تبلیغاتی خود از شبکه های متعدد برنامه خواهند داشت که بر این اساس و طبق برنامه روزانه به اطلاع مخاطبان می رسد.
* جمعه ۱ خردادماه ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۴۵ دقیقه ای با دوربین شبکه یک سیما میرحسین موسوی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۴۵ دقیقه ای با دوربین شبکه یک سیما میرحسین موسوی
* شنبه ۲ خردادماه ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۴۵ دقیقه ای با دوربین شبکه یک سیما محسن رضایی	یک از شبکه اول سیما محسن رضایی ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۴۵ دقیقه ای با دوربین شبکه یک سیما محسن رضایی
* یکشنبه ۳ خردادماه ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۴۵ دقیقه ای با دوربین شبکه یک سیما مهدی کروبی	یک از شبکه اول سیما مهدی کروبی ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۴۵ دقیقه ای با دوربین شبکه یک سیما مهدی کروبی
* دوشنبه ۴ خردادماه ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۴۵ دقیقه ای با دوربین شبکه یک سیما محمود احمدی نژاد	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۴۵ دقیقه ای با دوربین شبکه یک سیما محمود احمدی نژاد
* سه شنبه ۵ خردادماه ساعت ۱۸:۳۰ برنامه ۶۰ دقیقه ای شبکه ۴ سیما پاسخ به پرسش کارشناسان مهدی کروبی	یک از شبکه اول سیما محسن رضایی ساعت ۱۸:۳۰ برنامه ۶۰ دقیقه ای شبکه ۴ سیما پاسخ به پرسش کارشناسان مهدی کروبی
* چهارشنبه ۶ خردادماه ساعت ۱۹:۳۰ برنامه ۳۰ دقیقه ای گفتگو از شبکه خبر محسن رضایی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۱۹:۳۰ برنامه ۳۰ دقیقه ای گفتگو از شبکه خبر محسن رضایی
* پنجشنبه ۷ خردادماه ساعت ۲۲:۴۵ برنامه گفتگوی ویژه خبری ۴۵ دقیقه از شبکه دو سیما مهدی کروبی	یک از شبکه اول سیما مهدی کروبی ساعت ۲۲:۴۵ برنامه گفتگوی ویژه خبری ۴۵ دقیقه از شبکه دو سیما مهدی کروبی
* جمعه ۸ خردادماه ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۳۰ دقیقه ای مستند	یک از شبکه اول سیما محسن رضایی ساعت ۲۲:۴۵ برنامه گفتگوی ویژه خبری ۴۵ دقیقه از شبکه دو سیما محسن رضایی
* شنبه ۹ خردادماه ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۳۰ دقیقه ای مستند	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* یکشنبه ۱۰ خردادماه ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۳۰ دقیقه ای مستند	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* دوشنبه ۱۱ خردادماه ساعت ۲۲:۴۵ برنامه گفتگوی ویژه خبری ۴۵ دقیقه از شبکه دو سیما محسن رضایی	یک از شبکه اول سیما محسن رضایی ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* سه شنبه ۱۲ خردادماه ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره رضایی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* چهارشنبه ۱۳ خردادماه ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* پنجشنبه ۱۴ خردادماه ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره شبکه سوم سیما میان محسن رضایی و میرحسین موسوی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* شنبه ۱۵ خردادماه ساعت ۲۲:۴۵ برنامه گفتگوی ویژه خبری ۴۵ دقیقه از شبکه دو سیما مهدی کروبی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* یکشنبه ۱۶ خردادماه ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۳۰ دقیقه ای مستند	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* دوشنبه ۱۷ خردادماه ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۳۰ دقیقه ای مستند	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* سه شنبه ۱۸ خردادماه ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره شبکه سوم سیما میان محسن رضایی و مهدی کروبی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* چهارشنبه ۱۹ خردادماه ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۳۰ دقیقه ای مستند	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* پنجشنبه ۲۰ خردادماه ساعت ۲۲:۴۵ برنامه گفتگوی ویژه خبری ۴۵ دقیقه از شبکه دو سیما محسن رضایی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* شنبه ۲۱ خردادماه ساعت ۲۱:۴۵ برنامه ۳۰ دقیقه ای مستند	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* یکشنبه ۲۲ خردادماه ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره شبکه سوم سیما میان محسن رضایی و مهدی کروبی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* دوشنبه ۲۳ خردادماه ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره شبکه سوم سیما میان محسن رضایی و مهدی کروبی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* سه شنبه ۲۴ خردادماه ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره شبکه سوم سیما میان محسن رضایی و مهدی کروبی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* چهارشنبه ۲۵ خردادماه ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره شبکه سوم سیما میان محسن رضایی و مهدی کروبی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* پنجشنبه ۲۶ خردادماه ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره شبکه سوم سیما میان محسن رضایی و مهدی کروبی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* شنبه ۲۷ خردادماه ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره شبکه سوم سیما میان محسن رضایی و مهدی کروبی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* یکشنبه ۲۸ خردادماه ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره شبکه سوم سیما میان محسن رضایی و مهدی کروبی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* دوشنبه ۲۹ خردادماه ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره شبکه سوم سیما میان محسن رضایی و مهدی کروبی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره
* سه شنبه ۳۰ خردادماه ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره شبکه سوم سیما میان محسن رضایی و مهدی کروبی	یک از شبکه اول سیما محمود احمدی نژاد ساعت ۲۲:۳۰ برنامه ۹۰ دقیقه ای مناظره



کروبی:

ماجرای تخلفات فروش نفت در اردبیل چه شد؟!

مهدی کروبی خواستار تشکیل دادگاه برای رسیدگی به پرونده تخلف نفت اردبیل شد. به گزارش سحام نیوز مهدی کروبی در سفر خود به استان اردبیل هنگامی که در برابر سوال یکی از دانشجویان بسیجی قرار گرفت که چرا کرباسچی را با آن سابقه نامطلوب مدیریتی در شهرداری تهران به عنوان رئیس ستاد انتخاباتی انتخاب کردید در پاسخ فقط یک درخواست کرد و آن این بود که همچنان که دادگاه کرباسچی از تلویزیون پخش شد بهتر است ماجرای تخلف در فروش پرونده نفت اردبیل از طریق دادگاه های علنی و عمومی مورد رسیدگی قرار گیرد و مردم از طریق تلویزیون در جریان آن دادگاه قرار گیرند.

به نوشته روزنامه اعتماد؛ البته خطاب مهدی کروبی به پرونده تخلف نفت اردبیل، بیشتر متوجه صادق محصولی بود و سابقه این پرونده به زمان استانداری احمدی نژاد در اردبیل برمی گردد. اما در پاسخ به این سوال، مهدی کروبی نکته دیگری را نیز اضافه کرد. مهدی کروبی در پاسخ به این مساله گفت: اگر آقای کرباسچی از آقای ری شهری یا ناطق نوری حمایت می کرد هرگز دچار این مشکل نمی شد چون آن دادگاه یک دادگاه سیاسی بود.

راه اندازی ستاد راه سوم محسن رضایی

ستاد «راه سوم» (حامیان محسن رضایی) اعلام موجودیت کرد.

در بیانیه این ستاد که برای خبرگزاری ها ارسال شده است، آمده است: سیاست معبود بی همتا را که در حساس ترین و خیرترین زمان ها این توفیق را عطا فرمود تا مردی از جنس آب و آینه، یادگار سجاده های آتش عشق، برای رها کردن کشور از ضعف اخلاق، مصلحت پرستی ها و بدعت های به رنگ حق درآمده، غفلت ها و نا کارآمدی مدیریت کلان کشور به تاثیر از مولای بسی بیم و بی ترس و پرصبرمان علی (ع) به صحنه بیاید و با تکیه بر آرمان های امام (ره)، رهبر معظم انقلاب و انقلاب اسلامی، طرحی نو دراندازد و کارآمدی مدیریت کشور را نوید بخشد. در ادامه این بیانیه آمده است: او سرمایه های عظیم دارد، ایمان و آبرویش. می خواهد آن را در راه توسعه و ترقی کشور صرف نماید، حضورش نافی تلاش هیچ یک از کاندیدها نیست بلکه می خواهد پیوندی ناگسسته میان تدبیر، با اخلاق ایجاد نماید.

ستاد انتخاباتی «راه سوم» (حامیان رضایی) اضافه می کند: امروز ایران عزیز با شکاف عمیق برنامه ای در مدیریت کلان کشور و عدم انسجام اجزای آن، مواجه است، لذا فضای این زمان نیازمند برگزیدن دولتمردی است متناسب با عظمت ایران زمین تا نظام بین الملل را با ایرانی مواجه سازد که عزت، حکمت و مصلحت فرآوری سیاست خارجی آن قرار دارد و می خواهد تنش ها و منازعات آنها را کاهش دهد و تلاش همه جانبه اش تحقق سند چشم انداز ۲۰ ساله و افزایش شان و منزلت افراد با در نظر گرفتن امنیت ملی و حقوق و آزادی های اساسی است. وب سایت این ستاد، با نشانی www.rahs.org در دسترس است.

قطع گفتگوی تلویزیونی مسجدجامعی به خاطر نقد دولت

احمد مسجدجامعی که به دعوت شبکه پنج در برنامه تهران ۲۰ حضور یافته بود تا با او درباره انتخابات گفت و گو کنند، تا به انتقاد از دولت پرداخت، ناگهان برنامه را قطع کردند.

احمد مسجدجامعی از چهره هایی است که به گواه موافق و مخالف پیش تر از این که به نقد بپردازد، از عملکردهای مثبت می گوید و به گواه معاون فرهنگی کنونی وزیر ارشاد او به عنوان رئیس کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورای شهر تلاش زیادی برای بهتر برگزار شدن نمایشگاه کتاب کرد. در عین حال تلویزیون بارها و بارها در گفت و گو با مقامات فرهنگی دولت نهم مانند صفار هرندی و معاون فرهنگی اش دوره احمد مسجدجامعی در وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی را به یاد انتقاد گرفته است.

برخورد دو گانه تلویزیون با نامزدها و تبدیل تلویزیون به بولتن تصویری ستاد انتخاباتی رئیس جمهوری کنونی مورد انتقاد شدید نامزدهای انتخابات بوده است و دیروز مهدی کروبی و میرحسین موسوی در نامه هایی سرگشاده به انتقاد از رویه تبعیض آمیز تلویزیون پرداختند.

رشد محسن رضایی در نظرسنجی ها و سقوط احمدی نژاد

مدیر یک دپارتمان حقوقی طی گفتگوی اختصاصی با «رخداد» نتایج آخرین نظر سنجی بدست آمده از محبوبیت و مقبولیت کاندیداهای نهمین انتخابات ریاست جمهوری را میان دانشگاهیان، دانشجویان و اساتید علوم انسانی دانشگاهها و مراکز آموزش عالی ایران تشریح کرد. وی با بیان اینکه نظر سنجی مطرح به در نظر گرفتن جامعه آماری وسیع و مطابق با آخرین استانداردها و آموزه های مهندسی افکارعمومی صورت گرفته است، اظهار داشت: از تاریخ ۱۵ فروردین ۱۳۸۸ و با حدوث وضعیت نکتز و تعدد میان کاندیداهای مطرح ریاست جمهوری بخش نظر سنجی دپارتمان در کلیه دانشکده های حقوق و علوم سیاسی، علوم انسانی و هنر ایران در مدیوم های محسوس و نامحسوس آغاز به کار کرد و نهایتا از تاریخ ۴ اردیبهشت ۱۳۸۸ در هنگامه ای که کاندیداتوری برخی چهره های مطرح قطعی شده به نظر می رسید گزاره های نظرسنجی را به روز و به سرعت در میان جامعه آماری نخستین تکثیر کرد.مدیر این دپارتمان اضافه کرد: بخشی از جامعه آماری بنا شده مشکل از دو هزار دانشجوی مقطع کارشناسی حقوق، علوم سیاسی، جامعه شناسی، ادبیات و سینما در کل کشور و ۲۰۰ دانشجوی مقطع کارشناسی ارشد این رشته ها است و در دیگر بخش آن سیصد تن از اساتید دانشگاهی رشته های مذکور حضور دارند. همچنین این نظرسنجی در دو مدیوم خود از ۲۳ فروردین ماه میان ۵۰۰ دانشجوی کارشناسی علوم انسانی دانشگاههای تهران و در بین بیش از دو هزار دانشجوی کارشناسی علوم انسانی و هنر دانشکده ها و مراکز عالی کل کشور مجددا انجام شده است.

وی افزود: نتایج نظر سنجی حاضر برخاسته از جامعه آماری ۲۵۰۰ نفره ای است که از حیث سطح دانش هفتصد نفر آنها مطابق مدارج علمی اکتسابی و وضعیت تحصیلیشان نخبه محسوب می شوند. چنانکه بیادست نظر سنجی این دپارتمان یکی از منحصر به فرد ترین نظرسنجی های انجام شده از حیث علمی و رعایت پارادایم های مهندسی افکارعمومی است و همانطور که از آغاز مد نظر طراحان این پژوهش وسیع بوده، نتایج محصول از آن برخاسته از انگیزه ها و انگیزه ها و نخبگان و جامعه علمی کشور در گستره حقوق، سیاست، علوم انسانی و هنر و بازتابنده آراء انتخاباتی این طیف است.

نتایج این نظرسنجی بدین شرح است:

۱. میرحسین موسوی ۲۷٫۸ درصد از کل آراء دانشگاهیان
۲. محسن رضایی ۲۵٫۵ درصد از کل آراء دانشگاهیان
۳. محمود احمدی نژاد ۲۳٫۹ درصد از کل آراء دانشگاهیان
۴. مهدی کروبی ۲۲٫۸ درصد از کل آراء دانشگاهیان

دیگر کاندیداهای مطرح در گزاره های نظرسنجی دپارتمان D.R.I. هر کدام کمتر از یک درصد آراء نخبگان و جامعه علمی، دانشگاهی کشور را به خود اختصاص داده اند.

دکتر محسن رضایی در جمع اهالی صمیمی رادیو

صبح دیروز دکتر محسن رضایی به رادیو رفت و در جمع اهالی صمیمی رادیو در حالی که با استقبال آنها روبرو شده بود به سوالات متعددی پاسخ گفت.

مهندس حسن محمدیان، مدیر اداره کل طرح و ارزیابی صدا و جمعی از مدیران و برنامه سازان رادیو مقابل ساختمان شهدای صدا به استقبال دکتر رضایی آمدند و او را تا استودیو شماره یک همراهی کردند. رادیویی ها در میان دیگر اهالی رسانه به صمیمیت و مهربانی مشهورند و البته تعقل و درایت آنها و نکته سنجی هایشان همه دست به دست هم داد تا از دکتر رضایی در رادیو سوالات متفاوتی پرسیده شد و پاسخ های متفاوتی هم شنیده شود. در رادیو ورزش مسعود اسکویی با دکتر رضایی گفتگو کرد. در میان این پرسش و پاسخ ۴۵ دقیقه ای چند جمله از زبان دکتر رضایی شنیدنی بود: «ورزش دولتی را ملی می کنیم، توسعه ورزش در کشور نرخ بیکاری، اعتیاد، فساد و تخلفات شهروندی را در جامعه کم می کند، باید ورزش زنان را از سیاست جدا کرده و عرصه را برای حضور زنان ورزشکار ایرانی در سطح جهانی مهیا کنیم.

در رادیو ایران هم مسعود محمودخواه با دکتر رضایی گفتگو کرد او نیز در این جلسه پرسش و پاسخ درباره اقتصاد، فرهنگ و سیاست خارجه سوالاتی را مطرح کرد. نکته جالب توجه این بود که اهالی رادیو در استودیو یک با بخش موسیقی محلی لری به ایشان خوشامد گفتند.

بسیج بی سابقه برای رساندن پول به معلم ها!

مسئولین وزارت آموزش و پرورش مبنی بر لزوم پرداخت مبلغی بین ۸۰ تا ۱۶۰ هزار تومان تا پایان اردیبهشت ماه سال جاری به حساب فرهنگیان تحت عنوان اجرای قانون مدیریت خدمات کشوری تمام روسای ادارات آموزش و پرورش و مسئولین کارگرنی های این ادارات با بسیج همه امکانات و تا نیمه شب مشغول صدور این احکام بودند تا بتوانند این مبلغ را به حساب فرهنگیان واریز نمایند و مدیران مدارس هم موظف شدند هر چه سریعتر این احکام را بدست معلمان برسانند.

می باشد که تا قبل از این در صدور احکام فرهنگیان سابقه نداشته است .

وزیر آموزش و پرورش روز چهارشنبه گذشته در اردوگاه شهید باهنر نیاوران به فرهنگیان وعده داده بود افزایش حقوق آن ها تا پایان اردیبهشت ماه اجرایی خواهد شد.

با وجود برخی اشکالات در این احکام تاکید شده است این مبلغ تا قبل از انتخابات باید بدست فرهنگیان برسد و اگر کم یا زیادی بود بعدا اصلاح شود. بعد از سهام عدالت برای خانواده بزرگ کمیته امداد و توزیع پول در خوابگاههای دانشجویی این بار نوبت فرهنگیان بود که در دستور کار قرار گیرند.